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         Καλαμάτα 20/10/2023 

Δελτίο Τύπου 

Την Πέμπτη 19 Οκτωβρίου 2023 και ώρες 12:00-14:00 το Τμήμα Λογοθεραπείας του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου πραγματοποίησε στο αμφιθέατρο Δ:0.01 των 
εγκαταστάσεων του Αντικαλάμου την «Ημέρα Υποδοχής Φοιτητών/ριών» του για το 
ακαδημαϊκό έτος 2023-24. 

Στην ημέρα Υποδοχής ο Αν.Πρόεδρος κ. Ευστάθιος Σελίμης, Αναπληρωτής Καθηγητής, 
συνεχάρη τους/τις πρωτοετείς φοιτητές/ριες για την είσοδό τους στον χώρο της 
πανεπιστημιακής εκπαίδευσης και στο Τμήμα Λογοθεραπείας ενώ καλωσόρισμα 
απεύθυναν εκπρόσωποι του Φοιτητικού Συλλόγου της Σχολής Επιστημών Υγείας και 
φοιτητές του Τμήματος.  

Στους/Στις φοιτητές/ριές μας μίλησαν στη συνέχεια εκπρόσωποι των υπηρεσιών της 
Φοιτητικής Μέριμνας, της Βιβλιοθήκης και της Γραμματείας, ενώ παρουσίαση του 
τετραετούς κύκλου σπουδών, του Εργαστηρίου Λογοθεραπείας που λειτουργεί στο 
Πανεπιστήμιο, των Κλινικών Ασκήσεων, της Πρακτικής Άσκησης και της ιστοσελίδας του 
Τμήματος πραγματοποίησαν τα μέλη ΔΕΠ και ΕΤΕΠ του Τμήματος. Το εκπαιδευτικό 
προσωπικό όπως και προσκεκλημένοι ομιλητές/ριες έδωσαν στους φοιτητές και στις 
φοιτήτριες χρήσιμες πληροφορίες τόσο για τις σπουδές τους στην επιστήμη της 
Λογοθεραπείας όσο και για τη μελλοντική τους σταδιοδρομία και επαγγελματική 
αποκατάσταση. 

Στο Τμήμα Λογοθεραπείας, που αποτελεί ένα από τα τρία Τμήματα Λογοθεραπείας στην 
Ελλάδα, εισήλθαν 130 φοιτητές/ριες την τρέχουσα ακαδημαϊκή χρονιά, με το Τμήμα μας να 
συνεχίζει να αποτελεί το δεύτερο με τη μεγαλύτερη βάση εισαγωγής ανάμεσα στα 22 
Τμήματα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.  

Απόφοιτοι/ες του Τμήματος έχοντας εξασφαλισμένα επαγγελματικά δικαιώματα 
απορροφώνται άμεσα από την αγορά εργασίας, ενώ επιλογές συνέχισης των ακαδημαϊκών 
τους σπουδών προσφέρονται μέσω της λειτουργίας του Διατμηματικού Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών μεταξύ των Τμημάτων Νοσηλευτικής και Λογοθεραπείας του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Εδώ και τρία χρόνια στο Τμήμα Λογοθεραπείας λειτουργεί 
και τρίτος κύκλος σπουδών που οδηγεί στη λήψη διδακτορικού διπλώματος και, επιπλέον, 
παρέχονται ευκαιρίες μεταδιδακτορικής έρευνας. 

Εκ του Τμήματος Λογοθεραπείας 
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Φωτογραφικό Υλικό Ημέρας Υποδοχής  Τμήματος Λογοθεραπείας 
19 Οκτωβρίου 2023 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


